

2 АПР. 1948

5

3.

### Чествование А. И. Волохова

31 марта общественность и работники искусств Красноярска отметили 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической деятельности артиста краевого драматического театра им. А. С. Пушкина — Александра Ивановича Волохова.

Зал театра был переполнен. Юбиляр, тепло встреченный зрителями, выступил в роли профессора Лаврова в спектакле «Великая сила» Б. Ромашова.

После третьего акта спектакля началось чествование юбиляра. На сцене — весь коллектив театра. Начальник краевого отдела по делам искусств т. Шипилин первое слово предоставил художественному руководителю театра заслуженному артисту РСФСР т. Волгину. В своей речи он рассказал о творческом пути Александра Ивановича Волохова, показывающего пример честного служения родному советскому искусству.

Затем выступили с приветствием юбиляра от краевого комитета ВКП(б) и исполкома крайсовета т. Барабошкин, от Красноярского горкома ВКП(б) и исполкома горсовета — т. Пичугин, от крайкома профсоюза работников искусств — т. Стрижнева, от Сталинского райкома ВКП(б) и исполкома райсовета — т. Волненько. Кроме того, юбиляра приветствовали представители от коллективов театров им. А. С. Пушкина и музыкальной, «Енисейзолото», медицинского института, завода Министерства средств связи, хромкожелезного завода. Горячо поздравили А. И. Волохова со славным юбилеем представители профессорско-преподавательского состава Красноярского педагогического института, художников Красноярска, коллектива редакции и типографии газеты «Красноярский рабочий».

Директор театра т. Зискин сообщил, что на имя юбиляра поступило свыше 200 поздравительных телеграмм, в том числе от совета Всероссийского театрального общества, от коллектива Малого театра, из Семипалатинска, Баку, Челябинска, Махач-Кала, Владивостока и т. д.

В краткой речи Александр Иванович Волохов горячо поблагодарил общественность города и товарищей по творческому труду за оказанное ему внимание и заверил, что и впредь будет преданно служить советскому искусству.